
ATA Nº 823 DA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 06 DE NOVEMBRO DE 

2024. 

Aos seis dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas o Presidente João Vitor 

deu início a sessão ordinária, saudando a todos os presentes, e aos internautas da página do Facebook da 

Câmara, destacando a ausência da Vereadora Liamara. Após a aprovação da Ata Nº 822 da Sessão 

Ordinária anterior, e aberta às inscrições para a Tribuna, a Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: 

Projeto Nº 98/2024. Autoriza a abertura de Crédito Suplementar para a Secretaria da Saúde e Assistência 

Social; e, dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em votação o regime 

de urgência foi aprovado por todos. Em discussão, a Vereadora Nilva salientou que este projeto de 

suplementação orçamentária no valor de R$ 50 mil reais tem como objetivo assegurar os recursos 

necessários para atender até o final do ano as demandas de saúde em forma de ressarcimentos, 

especialmente para aqueles procedimentos e exames que não são disponibilizados pelo SUS. 

Posteriormente o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 99/2024. Autoriza realizar contratações 

temporárias para atender necessidade excepcional e temporária, e dá outras providências. A Comissão de 

Pareceres destacou-se favorável. Em votação o regime de urgência foi aprovado por todos. Em discussão, 

o Vereador Vilseu destacou que essas contratações na Secretaria da Saúde se justificam pela 

necessidade de substituição temporária da técnica em enfermagem e da fonoaudióloga que entrarão em 

licença maternidade. E, a contratação de dois operadores de maquinas é para atender às demandas dos 

serviços, sendo informado que os candidatos na banca do concurso não aceitaram assumir as vagas, o 

que deverá resultar em um novo processo seletivo para suprir as demandas. Em votação o projeto foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente convidou a todos para dia 10 de novembro festa na 

Comunidade de Linha Perondi, comentou sobre a palestra show referente ao Outubro Rosa, 

parabenizando e agradecendo a todos os envolvidos em promover este evento, e comunicou que nos 

próximos dias será lançada a campanha do Novembro Azul, destinada a saúde masculina. Por fim 

agradeceu a presença de todos, e convocou para a próxima sessão ordinária no dia vinte e um de 

novembro de dois mil e vinte e quatro, quinta-feira, às dezenove horas, encerrando a sessão. 

Posteriormente, foi lavrada a presente ata, que após lida e discutida será assinada pelos vereadores 

presentes. Sala de Sessões em seis de novembro de dois mil e vinte e quatro.  


